Konzultace z Algebry I: Permutace

. Vypiste vSechny permutace na mnoziné A = {a, b, ¢, d}.

. Kolik existuje permutaci na mnozin& B = {1, 2, 3, 5,16, 34,37,109,112}?
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Jak budou vypadat sloZzené permutace 04 0 02, 02001 a 0100717

. Jsou zadany permutace
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. Jsou zadany permutace
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Jak budou vypadat permutace 03 004005 a 050040057
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. UrcCete pocCet inverzi a znaménka permutaci o3, o4 a o5 z pt. 4.

. Spocitejte znaménka permutaci
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. Naleznéte inverzni permutace k permutacim o3, 04 a o5 z pt. 4.
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. Ukazte na permutaci og = < é
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